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Andrey Sushentsov: Američané nám nemohou říct, kdo
vyhodil do vzduchu Nord Stream, ale vyřešili případ
teroristického útoku v Moskvě za 15 minut?

rt.com/russia/595712-sushentsov-interpretation-tragedy-crocus/

Zdá se, že Washington zoufale chce zabránit tomu, aby Ukrajina byla jakýmkoli
způsobem spojována s děsivým vražedným řáděním v ruské metropoli.

Andrey Sushentsov, programový ředitel klubu Valdai

Spojené státy americké se snaží ovládnout a zmanipulovat mediální a politickou
interpretaci tragického teroristického útoku v Moskvě minulý měsíc. V západním
informačním prostoru Washington vytváří narativ, aby se pokusil odvrátit pozornost od
svého zástupce, Ukrajiny.

V určitých bodech byl ISIS pro Američany v Sýrii užitečným nástrojem. Existují
zveřejněné důkazy naznačující, že USA operovaly paralelně s teroristickou skupinou proti
syrské vládě. Skutečnost, že Washington byl připraven nabídnout ucelenou verzi událostí
od prvních minut po útoku v Moskvě, je sama o sobě krajně paradoxní.

Zvaž toto. Američané se desítky let snažili zjistit příčinu zločinů na vlastní půdě, jako jsou
atentáty na přední politické osobnosti USA. Chybí jim zdroje, pozornost a nadšení, aby
určili, kdo stál za sabotáží panevropské energetické infrastruktury: plynovodu Nord
Stream 2.

Během 15 minut však poskytli „přesné“ informace o tom, kdo teroristický útok v Moskvě
zorganizoval.

Jsem přesvědčen, že ruská vláda nemá v úmyslu bránit ISIS, pokud za ní tato organizace
skutečně stojí. Výroky prezidenta Vladimira Putina a vysokých představitelů ukazují, že
ruský postoj je striktně založen na faktech. Naznačují, že teroristé, kteří útok provedli,
směřovali k rusko-ukrajinské hranici, kterou hodlali překročit.

Znamená to, abychom interpretovali americkou linii, že ISIS a ukrajinská vláda koordinují
své akce? Tvůrci této pohádky si měli promyslet několik kroků dopředu, jaké závěry z ní
lze vyvodit.
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Přečtěte si více

Fjodor Lukjanov: NATO vypadá silně, ale skutečný obraz je velmi odlišný
Jasné je, že USA se snaží zaplnit informační vakuum, nabídnout svou interpretaci
událostí, aby odvrátily jakékoli podezření od těch, které nyní potřebují – vypadá to jako
nějaká zastírací operace .  Když jsou totiž američtí vůdci zaskočeni a dochází k takovým
epizodám, šéfové tajných služeb často přímo při slyšení v Kongresu přiznávají, že služby
tu či onu událost nepředvídaly. V případě moskevského útoku ale Američané najednou
během 15 minut přišli s ucelenou verzí událostí. Připomíná to, jak během 24 hodin od
porážky Hillary Clintonové v amerických volbách v roce 2016 začala kolovat falešná
obvinění z ruské účasti na zvolení Donalda Trumpa prezidentem Spojených států.

Ukrajina není plně autonomním aktérem; otevřeně se nabízí jako vhodný nástroj pro
USA. Ukrajinští lídři se tímto faktem netají v rozhovorech se zahraničními médii a popisují
svou zemi jako nejlepší bezpečnostní investici pro Washington, jako by přebírali
„investiční jazyk“ amerických vůdců. Bílý dům ve snaze přesvědčit Kongres, aby nadále
podporoval Ukrajinu, popisuje ukrajinskou operaci jako úspěšnou investici: „skvělá
návratnost za nízkou cenu“.

Kyjev chápe, že se jeho vlastní manévrovací prostor zmenšuje a jeho zdroje se
vyčerpávají. Ve skutečnosti se bojuje „na podporu života“ : pokud tok zdrojů vyschne,
konflikt se tam a tam zastaví. Zbývá jen postupná radikalizace vlastních lidí. Zvyk
Ukrajiny dehumanizovat svého protivníka podporuje stále více iracionální myšlení a k
ospravedlnění teroristických činů je už jen krůček.

Přečtěte si více
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Timofey Bordachev: Západ nenávidí tuto malou zemi skoro stejně jako Rusko. Zde je
důvod
Věřím, že kalibrovaná, odůvodněná a na faktech založená linie, kterou nyní ruská vláda
zaujímá, nás nakonec dovede do bodu, kdy budeme přesně vědět, kdo tento zločin
nařídil. Vidíme značnou propast mezi tím, jak klidně a racionálně (v této situaci
maximálně možné) nejvyšší představitelé naší země přistupují k vyšetřování a jak se nám
naši západní oponenti snaží předložit svou pseudorealitu. Cílů organizátorů teroristického
útoku nebude dosaženo: jedním z nich bylo udeřit na slabá místa naší společnosti.
Můžeme však vidět, že samotná ruská společnost, která se dala dohromady, aby
zachránila lidi a vypořádala se s následky, na tento zločin zareagovala statečně. To je
inspirující, povzbuzující a ukazuje, že našeho ducha nelze zlomit.

Rusko potřebuje vytvořit podmínky, které neumožní návrat do situace, kdy Ukrajina může
být použita jako nástroj proti nám. Právě teď hraje Kyjev destruktivní roli, která ovlivňuje
celou Eurasii. 

Země nemá žádné vlastní konstruktivní cíle. Nemá v plánu prosperovat a rozvíjet se.
Jeho jediným účelem je v současné podobě pokusit se porazit Rusko, a pokud se mu to
nepodaří, způsobit při tom co největší škody a potíže. 

Tento článek byl poprvé publikován v diskusním klubu Valdai , přeložil a upravil tým RT.
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